



Аруба-тур
ТУРИСТИЧНЕ АГЕНТСТВО

e-mail: aruba-tour@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми «Міжнародний туризм і туроперейтинг»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм»
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Рецензований проєкт освітньо-професійної програми розроблений кафедрою географії та менеджменту туризму Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича на основі Стандарту вищої освіти для спеціальності 242 «Туризм» за освітнім рівнем «Магістр».

Програма є освітньо-професійною та зорієнтована на набуття компетентностей і результатів навчання для роботи у галузі міжнародного туризму, які стосуються розробки та організації туристичних продуктів туроператорами та їх продажу через агентів.

Нормативні дисципліни, включені до програми, забезпечують комплексний підхід до міжнародного туризму та туроперейтингу, розглядаючи їх за двома напрямками що узгоджуються між собою: виїзний туризм та ініціативний туроперейтинг; в'їзний туризм і рецептивний туроперейтинг. Також в освітній програмі представлені дисципліни, які спрямовані на формування фахових компетентностей і результатів навчання щодо менеджменту та маркетингу, підприємницької діяльності в галузі туризму. В програмі передбачена достатня кількість кредитів для практичної підготовки та розробки науково-дослідних проєктів.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний туризм і туроперейтинг» для другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам до змісту і якості вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм, забезпечує досягнення запланованих результатів навчання та формування загальних і предметних компетентностей фахівця у галузі організації та сервісного забезпечення подорожей у міжнародному туризмі. Ця освітня програма може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Директор туристичної агенції «Аруба-тур» Дяконенко К.Ю.

